

# 中国空军多型战机成体系“绕岛巡航”



12月11日,中国空军战机进行远洋训练 新华社发

中国空军新闻发言人申进科12日称,中国空军在11日开展了例行性常态化体系远洋训练,多架轰炸机、侦察机“绕岛巡航”,锤炼提升了维护国家主权和领土完整的能力。

空军11日开展的体系远洋训练,出动了轰-6K、苏-30、歼-11和侦察机、预警机、加油机等多型多架战机。轰-6K等战机成体系飞越宫古海峡、巴士海峡,实施了“绕岛巡航”等训练课题,提升了远洋机动能力,检验了远洋实战能力。

针对中国空军远洋训练引起的海内外舆论关切,申进科说,党的十九大胜利召开后,空军着眼提升新时代打赢能力,开展了一系列远洋训练,战机航迹不断延伸,体系能力越练越强;

空军开展远海远洋训练,符合相关国际法和国际实践,这是空军的使命所在、职责所在、担当所在,合法、合理、合情,今后还要按照既定计划一如既往,飞得更远更深。

中国空军作为有效塑造态势、管控危机、遏制战争、打赢战争的重要力量,正在向全疆域作战的现代化战略性军种迈进。中国空军牢记新时代使命任务,在体系远海远洋训练中拓展战略视野、保持战略清醒、增强战略忧患,努力使战略能力与维护战略利益、提供战略支撑的使命任务相适应。

东部战区空军司令员黄国显亲历了空军体系远洋训练和东海防空识别区管控走向常态化的全过程。他表示,“打赢能力是维护

国家安全的战略能力。建设现代化战略性军种,必须扭住能打仗、打胜仗这个关键。要在常态化体系远洋训练和东海防空识别区管控等军事实践中,强化忧患意识,抓实备战工作,提高打赢本领,做到一旦有事能快速应对,坚决维护国家主权、安全和发展利益。”

南部战区空军司令员徐安祥见证了空军体系远洋训练和南海战斗巡航走向常态化的坚定步伐。他表示,“开展远海远洋训练,是深化海上方向军事斗争准备的重要支撑,是大国空军和强国空军的通行做法,更是中国空军走强军之路的必然选择。新时代高级指挥员,要当好备战打仗的带头人,牢记使命重托,强化打仗意识,立起大国空军的样子,扛起备战打仗的担子。” 据新华社

## 北京试点共有产权养老服务 养老居室已认购签约143套

记者12日从北京市民政局、市住建委和市规划国土委获悉,北京市已在朝阳区试点建设共有产权养老服务设施,现已确认签约143套。其中,购买者须符合北京市购房条件,入住老人资质须通过民政部门审核。该试点项目将实现共有产权与医疗养护相结合,满足百姓多元化、多样性养老服务需求。

北京市民政局副局长李红兵说,位于朝阳区的乐成老年事业投资有限公司投资建设的恭和家园社区是北京市政府目前唯一一个共有产权养老试点项目,由“养

老居室”“公共空间”和“长期照料(医护)床位”三大主体部分构成。

恭和家园投资运营方负责人高峻松介绍,该试点项目建筑规模3.68万平方米,用地性质为社会福利设施用地。目前建有养老居室365套、养护中心39间共计68张床位。截至目前,该项目已竣工并投入运营,认购签约养老居室达143套,入住8户,老人12人。

共有产权居家养老住房的购买者需经评估满足条件后方可购买。购买者须为北京市户籍居民,或者持有北京居住证、连续在京缴

纳5年以上社保,或者连续在京缴纳5年以上个税的条件。同时,限定60岁以上老年人居住,养老居室由养老服务企业与符合条件的购买者分别按5%、95%的份额共同持有,并由企业对配套医疗、护理、餐饮等公共服务设施持有经营。

高峻松说,入住后老人还需按年缴纳每月约3000元的服务费,养老机构提供相应的医疗、护理、管理等服务。此外,养老居室的出租或者转让也需满足住房人中必须至少有一位60周岁以上老人的条件。 据新华社

## 16岁学生高烧中救起溺水儿童

12月7日下午,安徽阜阳市颍州区三塔集镇大塘中学初三学生郑志田发高烧请假回家。回家路上,16岁的郑志田看见池塘中一名幼童落水拼命挣扎,便跳入水中,奋力把幼童救上岸,并给幼童做急救。目前,溺水幼童无大碍。

12月12日,郑志田的班主任王新告诉记者,郑志田在校学习成绩优异,是一名留守少年。

对于救人举动,郑志田表示:“如果我不去救溺水的孩子,我会后悔一辈子。”

大塘中学相关负责人表示,该校组织开展过安全教育,并将安全知识张贴在宣传栏中供学生学习,目前正在组织学生向郑志田学习。颍州区教育局工作人员说,获救的溺水幼童刚会走路,目前无大碍,将会对郑志田救人的行为表彰。

### 对话郑志田

记者:事发当时是什么情况?

郑志田:12月7日下午,我生病向班主任请假,当时头昏昏的,准备回家吃点药睡会儿觉。经过三塔集镇张寨村韩庄时,看到池塘里有一个幼童,当时距离岸边1米多远,正在往水里沉。我也没多想,就跳下去了,一心只想把小孩子救上来。抓到小孩子衣服后,把他拖到岸边。

记者:救援过程中有困难吗?

郑志田:没有,当时我力气比较大,把小孩子拖上来后,他就不动了,我就赶紧给他做急救,后来他醒了过来,现在恢复正常了。

郑志田:池塘的淤泥有点厚,而且水冷得刺骨。我感觉有点吃力,现在回想起来有点害怕。我当时发着烧,如果自己体力不支而滑倒的话,那么两个人都很危险。

记者:被救起的幼童情况怎样?

郑志田:小孩当时因呛水已昏迷,我按照在学校里学到的安全知识施救,然后给他做胸部按压,后面他就醒了过来,现在恢复正常了。

综合

### 天天出彩

<b>体彩排列3(17339期)</b> 中奖号码:131 投注方式 本地中奖注数 每注奖额 直选 473注 1040元 组选3 424注 346元 组选6 0注 173元			<b>体彩7位数(17194期)</b> 中奖号码:1594024 奖级 本地中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 0注 0元		
<b>体彩排列5(17339期)</b> 中奖号码:13192 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 24注 100000元			<b>福彩15选5(2017339期)</b> 中奖号码:12121315 奖等 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 47注 4244元		
<b>福彩3D游戏(2017339期)</b> 中奖号码:853 奖等 江苏中奖注数 每注奖额 单选 1439注 1040元 组选3 0注 346元 组选6 2936注 173元			<b>福彩双色球(2017146期)</b> 红球号码:11925262733 蓝球号码:10 奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 21注 5802209元 其中:一等奖 13注 7340670元 复式投注		

### 体彩鸡毛信

大乐透开2注1600万 今晚奖池43.17亿!

12月11日,体彩大乐透第17145期开奖,全国共送出2注1600万元头奖,分别被北京、广东两地幸运儿擒获。这两张

彩票均采用追加投注,追加后单注总奖金达到1600万元。今晚开奖前,大乐透奖池已达43.17亿元,敬请关注。 苏彩

## 南京都市圈改善购房,优选碧桂园大学印象

# 建面97-195平方米精装地暖科技华宅,即将加推

超级配套加持,宝华已成优选改善之地

现楼市政策下,一些改善型购房者和投资者,开始将置业目光投向距离南京城区不算远的一小时都市圈,而南京都市圈中的宝华,无疑已成为南京人优选的改善板块。

众所周知,城市化的发展离不开产业的转移和聚集,除了带动经济直接增长外,更多的是吸引大量人才聚集,促进大量人口红利,对区域的发展格局有重大影响。宝华,地理位置

上距离南京近,在大南京产业转移的过程中,毋庸置疑地扮演着“桥头堡”的位置。在宁镇扬一体化的发展格局及二号线东延和“江苏硅谷”的各项利好促进下,各种产业纷纷落户。江苏硅谷·智慧宝华,南大双创园·中科大中科院分院·苏宁科技小镇、中科大·中科院南京分院等产业进驻,已经开始有一批教育工作者选择提前来宝华置业。

大牌房企组团进驻宝华,宜居改善趋势已现

在今年的几次土拍上,宝华高价地频出,楼面价屡创新高,今年8月23日,宝华楼面价已经高达9541元/㎡。区域内品牌房企云集:碧桂园、新城、金科、中天、绿城、金辉、弘阳、远洋、富力、绿城、东原、泰达……宝华,显然已经成为大牌房企争相入驻的区域,大牌房企给宝华楼市带来的不仅

仅是房价的走高,还给句容带来更多的居住精品,让这里真正成为一座宜居新城。

碧桂园大学印象,建面97-195平方米精装地暖科技华宅即将加推

碧桂园大学印象坐落宝华山4A国家森林公园下,92%森林覆盖率,私享百亩山林和30万亩风光带,三面环山上佳视野,紧临宝华大道,西接仙林大道,贯穿宁镇

扬多条内外环线,打通对接南京三横一纵立体交通线路,新街口,仙林,句容三大商圈辐射范围内,南京地铁2号线,4号线与施工建设中的和宁轻轨环绕,便捷通达南京,碧桂园大学印象自带社区底商,建筑面积约97-195平方米精装科技华宅,带全屋地暖系统,一家人的改善佳选。

广告  
 开发商:江苏宝华碧桂园置业有限公司  
 销售号:句房预字第2017126号